

以西結書四十七-四十八章（分享版）

以西結的異象裡，以色列民再次按十二個支派均分土地；這將會是繼約書亞帶領以色列民得到迦南而分地的第二次。

第一次是上帝將以色列民從為奴之地 - 埃及領出來；當時，他們從來未屬於任何一個國家，亦從未領有一個固定的土地。然而，上帝就按跟亞伯拉罕所立的約和應許，將迦南地賜予給他們，讓他們十二個支派均分了這片土地。

很可惜，之後約一千年的時間，以色列民並沒有真正在這片土地上享受太平，以上帝為樂；反而是不停的離開上帝，敬拜外邦人的偶像，又不斷的與外邦人爭戰殺戮。甚至最後這片土地分裂為兩個國家：北國以色列和南國猶大，彼此紛爭為仇敵。最後，在主前722年北國以色列為亞述所滅；而在主前586年南國猶大亦為巴比倫所滅。曾經從上帝所得的應許之地，已經盡歸別人了；以色列人亦再次為奴，被分散到世界各地。在人的角度去看，以色列人已經絕對沒有希望了。

以西結最後見到的異象，其重點就是：上帝從來沒有忘記跟亞伯拉罕所立的約和應許。以西結正活在國破家亡的時刻，自己亦被擄到巴比倫為奴；但上帝就在這時向他啟示了。上帝要再次將為奴的以色列民從各地領回原地，並且他們亦將會是整齊的十二支派，再加上利未人可以作為祭司供職；重新的享受上帝給予他們的豐足，更重要是：上帝要永遠與他們同在。

此異象所預言至今還未實現，我們也是在等候當中；願主耶穌基督快再來，成就此美麗的景象：上帝要永遠與我們同在一起。